
 

 

「防犯カメラ設置に関する意識調査」集計結果 

 

○調査日 平成２９年１０月、平成３０年 2 月 

○対 象 センター、中の町地区 

○回収数 １６４件 ２４％（１６４／６８３） 

 

１． 性別 

男性 86 

女性 71 

未記入 7 

 

 

２． 年齢 

10 代 0 

20 代 2 

30 代 17 

40 代 36 

50 代 33 

60 代 32 

70 代以上 38 

未記入 6 

 

 

３． 居住地域 

中央 1 丁目 64 

中央 2 丁目 14 

中央 3 丁目 13 

中央 4 丁目 7 

上地 1 丁目 15 

上地 2 丁目 13 

上地 3 丁目 1 

上地 4 丁目 9 

未記入 28 

 



 

 

 

問1》 防犯カメラを設置することにより、犯罪の抑止や事件の早期解

決に効果があると思いますか。 

番号 項目 回答数 割合 

１ 効果があると思う 121 74％ 

２ どちらかといえば効果があると思う 31 19％ 

３ どちらとも言えない ４ 2％ 

４ どちらかといえば効果がないと思う ０ 0％ 

５ 効果はないと思う 1 1％ 

６ 未記入 7 4％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問2》 防犯カメラが設置されることにより、何か不安を感じますか。 
番号 項目 回答数 割合 

１ 不安を感じる 6 4％ 

２ 少し不安を感じる 38 23％ 

３ 不安を感じない 95 58％ 

４ どちらでもない 14 8％ 

５ わからない 5 3％ 

６ 未記入 6 ４％ 
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問3》 防犯カメラが設置されて不安に感じる一番の原因は何ですか。 

番号 項目 回答数 割合 

１ 第三者に自分の行動が監視される 10 ６％ 

２ 知らないうちに自分の映像が記録される 21 13％ 

３ 記録された映像が流出したり、他の目的に使用される 32 19％ 

４ 不安を感じない 62 38％ 

５ わからない 8 5％ 

６ その他 2 １％ 

７ 未記入 29 18％ 

 

その他の意見 

・我家が監視され生活の一部始終が見られている感がする。防犯のためなら…

致し方ないか…少し不安を感じます 

・防犯カメラのない場所に対して不安を感じてしまうようになる 

 

 

 

 

 

第三者に自分の行

動が監視される

6%

知らないうちに自

分の映像が記録さ

れる

13%

記録された映像が

流出したり、他の

目的に利用される

19%
不安を感じない

38%

わからない

5%

その他

1%

未記入

18%



 

 

問4》 防犯カメラをどこに設置すると効果があると思いますか。特に
効果が高いと思うものを 3つまで選んでください。 
番号 項目 回答数 割合 

１ 通学路などの道路 132 27％ 

２ 商店街・繁華街 133 27％ 

３ 公園や広場 101 21％ 

４ 学校 16 ３％ 

５ バス停 6 １％ 

６ 駐車場 49 10％ 

７ その他 9 ２％ 

８ 未記入 46 9％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の意見 

・ミュージックタウン 

・専門家にお任せします 

・住宅街 

・暴走の多い大通り、路地 

・交差点 

・うす暗い所 

・細い路地など 
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問５》 防犯カメラについての意見がありましたら、ご自由にご記入
ください。 
 

１．配置計画図を見ましたが、裏通りの設置が少ないと思いました。（アベニュ

ー裏のイッペー通り、保健所通り、税務署通り）もっと増やしてもいいと

思う。 

２．特になし。いままでなかったのがびっくり！ 

３．我家の車庫や人（家族）の出入りが、監視されている様で妙な気がします

が、我家が守られていると思えば安心感もあります。特に学校前なので子

供達も守られる事でもあり、防犯カメラの設置によって、犯罪の抑止に繋

がれば良いと思います。 

４．犯罪や事件の抑止に役立てて下されば有難い事です。そして、付近の住民

が守られている事は良いと思います。 

５．住民が安心して生活出来るためにも是非設置希望します。事故・事件のな

い沖縄市観光地にしたいです。防犯カメラ設置によって効果満点、企画考

案なされた皆さんへ感謝いたします。 

６．防犯カメラは地域の安全安心の向上に役立っております。一日も早く設置

される事を望みます。商店街の既存の防犯カメラ運用状況平成２９年度（10

月 28 日現在）警察等の閲覧は 7 件あります。 

７．中央区には図書館があり子供又、老人がいますので安心して生活するには

必要だと思います 

８．公園に設置して頂くと、未成年の喫煙防止や不審者防止に繋がると思いま

す。健全な町づくりに向けて、防犯カメラの設置に賛成です。 

９．一番街には居酒屋が多くなっています。ぜひ防犯カメラを設置してほしい

です。 

10．ゲート通り上地側にカメラ配置がないのはなぜか？ 

11．46 台は少ない、もっと多くていい 

12．カメラの画質によっては、事件の解決に役立たない場合もある。設置する

なら高画質できちんと顔も映る位置にお願いしたいです 

13．街灯がない通学路や商店街のすぐわきの路地など暗くなったら防犯カメラ

の意味がないのではないか。でも、そのような所が犯罪が発生しやすいと

思う。 

14．学校内のイジメ等も犯罪であると思うので、校内にカメラ設置し、加害者

には子供であろうと厳重に対処すべきだと思う。 

15．防犯カメラは防犯のためであり、大いに利用すべし。 

 



 

 

16．女性目線での意見ですが、街灯がなく暗い道などに目立つように設置して

ほしい。駐車場で知らない人に車に乗るように声をかけられた事や、勝手

に車に乗り込もうとする人がいた事があり、駐車場にも設置してくれると

安心感に繋がると思う。 

17．安全のための効果的な設置をお願いします。 

18．防犯だけでなく、人の流れなど集計・分析してほしい。 

19．配置計画図では商店街や繁華街への設置が多いのですが、住宅街にもある

と安心です。それか街灯を増やしてほしいです住宅街に。プライバシーの

問題もあると思いますが、防犯カメラがあるだけで安心するし、犯罪の抑

止にもなると思うので防犯カメラが増えるのはありがたいです。 

20．○画像の保存期間は 1 か月程度にしてほしい。 

○新しい機能付きで設置してほしい。 

21．過去に 2 度、店舗入り口のガラス戸を割られて困った経験が有り、通りす

がりの酔っぱらいの仕業なのか？それが分かるだけでも不安が解消される

と思う。 

22．設置のカメラの死角を逆に利用（悪用）に注意が必要かと！！ 

23．犯罪のみならず一番街では、店の前に、イヤガラセともとれること（例え

ば犬のフンがばらまかれる）が多々あります。掃除用具も、年に 3 回も盗

まれました。誰がやったか特定したいことが日常起こっています。むしろ、

もっと簡単に映像を見たいくらい。“カメラ作動中”だと少しは抑止力になる

と思う。 

24．もっといっぱい取りつけたほうがいい。“大賛成” 

25．小、中、高校生の通う絵画教室をやっていますので、防犯カメラの設置は

ありがたいです。 

26．老人なので、防犯カメラが近くにあれば安心安全なので助かるしありがた

いです。宜しくお願いします。 

27．日中より夜間に必要だと思う。特に日中は人通りや商店が開いていて明る

い所が夜になり暗くなり人通りが少なくなる場所に設置してほしい。 

28．何かあったときのためとは思いますがその何かが起こらないような愛情あ

る対策も考えてみるキッカケも作らないとですね。 

29．路地など沖縄市は、ライトがなく夜に足りない物を買物を行く時でも不安

で路地などにもあると助かります。 

30． 多ければ多いほど安心です。商店街などは周辺含め特にお願いしたいです。 

31．事件、事故がなかった日は、早めに録画を消去してほしい 

32．プライバシーの侵害に及ばなければ、このご時世なので、犯罪の予防や抑

止につながるのではと思います。 



 

 

33．自分の住んでいる地域はケンカなど多く防犯カメラを前々から設置してほ

しいと思っていました。配置計画図の④と⑤の間の道にも設置を希望しま

す。 

34．いい事だと思うがプライベートが 24 時間記録されるのが複雑な気持ちで

す。 

35．防犯カメラにどのように写っているのか見る事が出来るのか？（住居の窓

や玄関先等どのように映るのか気になる。） 

36．あからさまにカメラがあることをアピールしないと犯罪の抑止にはならな

いと思う。 

37．住み良い地域にとって、一番、子供たちが安全に安心して通学できるよう、

そして、公園などで活発に遊べるような場であることが大事。難を防ぐ為

のカメラであり、決して、悪を突き止める業であってはならないと考える！ 

38．コザ、ゴヤ十字路に設置するといいと思う。 

39．住宅域に、もっと設置して欲しい。 

  PS 道路を直して欲しい。国体道路だけ、いつもキレイでスクールゾーンの

道は、いつも直してくれないから。 

40．自宅が写りこむのかがよくわからないのでマスキング処理の判断が難しい。 

41．運用する方の管理を徹底してほしい。データを持ち出せないセキュリティ

ルームにすべき。犯罪の抑止になるが犯罪に利用できる。定期のスタッフ

入れ替えなど、市の管理を徹底してほしい。近くで夜間の車への当て逃げ

があり、廃車になりました。カメラは故障中との事でした。何のためのカ

メラだと思いました。 

42．情報管理をしっかりとお願いします。 


